

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 62 (9419) СРЕДА, 25 июня 2014 года

Выходит по средам и пятницам



## ГЛАВНАЯ ТЕМА

### ОБЛАСТНОЙ ПАРЛАМЕНТ ЗАВЕРШИЛ ВЕСЕННЮЮ СЕССИЮ

#### Утверждены новые льготы для детей-сирот и заслуженных тренеров

19 июня состоялось заседание сессии Законодательного Собрания области. Оно началось с минуты молчания в память о погибших на Украине журналистах ВГТРК Игоре Корнелюке и Антоне Волошине.

Депутаты приняли ряд социально значимых законов. Установлены дополнительные ежемесячные выплаты в размере 12 045 рублей гражданам, имеющим почетные звания «Заслуженный тренер СССР», «Заслуженный тренер РСФСР» или «Заслуженный тренер России».

Нашла поддержку и инициатива об освобождении детей-сирот, которым жилье предоставлено по договорам спецнайма, от платы за пользование этим жилым помещением.

#### Слабоалкогольные энергетики – вне закона

Одним из ключевых вопросов заседания сессии стал запрет на продажу слабоалкогольных энергетиков. Тревогу по этому поводу первыми забили члены молодежного парламента. Специалисты отмечают, что такие напитки наносят серьезный вред здоровью ввиду превышения допустимого уровня суточного потребления кофеина. Энергетики на сегодняшний день агрессивно рекламируются, имеют красочную упаковку, что делает их особенно популярными в молодежной среде. При этом именно с них у молодежи часто начинается алкогольная зависимость.

«Вопрос молодежью поставлен правильно. В этих энергетиках содержатся вещества, которые вызывают быстрое привыкание. Мы должны отследить реализацию закона и, возможно, доработать его в плане запрета и других алкогольных напитков, популярных в молодежной среде», – подчеркнул Виктор БАБУРИН.

Запрет вступит в силу через десять дней после официального опубликования закона.

#### Больше парковок – хороших и разных!

На заседании сессии рассматривался вопрос организации парковочных мест. Комментируя его, председатель Зако-

нодательного Собрания Виктор БАБУРИН подчеркнул, что вопрос организации парковок один из острых для Калуги и Обнинска. Первое, что нужно сделать главам этих муниципалитетов – запретить размещение торговых центров в уже существующей застройке. Помимо этого, активнее следует решать вопросы строительства подземных и надземных стоянок.

#### Вопрос безопасности детей на дорогах не теряет актуальности

Также на заседании сессии депутаты поддержали инициативу об обращении к Председателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву о необходимости разработки единых подходов, стандартов и критерии производства детской одежды с использованием светоотражающих элементов.

«Депутаты Законодательного Собрания Калужской области солидарны в том, что необходимо максимально использовать все возможности государства для повышения безопасности детей, и поэтому просят Вас, Дмитрий Анато-

ураины оправдать непрекращающееся насилие и гибель мирных граждан на востоке этой страны. Жителей Донецкой и Луганской областей силовым методом пытаются лишить возможности открыто отстаивать свои права и выражать неприятие идеологии фашизма, навязываемой новой властью в Киеве. По сути, война ведется против женщин, детей и стариков, которые находятся под постоянными бомбежками в условиях отсутствия медикаментов, пищи и регулярной подачи питьевой воды.

Считаем, что деятельность стран Евросоюза и США способствует нагнетанию ситуации на Украине и поощрению военных действий украинской армии против собственного народа.

Поддерживаем требования Президента РФ и Правительства РФ по незамедлительному прекращению Киевом карательной операции на востоке Украины, а также меры по оказанию гуманитарной помощи жителям данных территорий.

В сложившейся ситуации считаем необходимым в особом порядке решать вопросы



льевич, уделить пристальное внимание сфере производства детской одежды в целях размещения на ней светоотражающих элементов в обязательном порядке», – говорится в обращении.

Также на заседании сессии приняты обращения Законодательного Собрания к жителям области по вопросам оказания помощи жителям Алтайского края и республики Алтай, а также гражданам Республики Сербия, пострадавшим от наводнений в мае-июне этого года.

Нашло поддержку депутатов и заявление в СМИ по поводу ситуации на Украине.

В нем, в частности, говорится: «Поражает своим цинизмом стремление западных стран и нового руководства

по оформлению документов и материальной поддержке беженцев из Украины, прибывающих на территорию России. Необходимо также создать условия для сбора добровольных пожертвований и гуманитарной помощи жителям Донецкой и Луганской областей.

Обращаем внимание, что для помощи беженцам из Украины в Калуге в здании регионального Правительства открыт единый консультационный пункт. Здесь граждане Украины могут получить необходимую информацию о возможности трудоустройства и размещения в области. Вопросы по расходам на оформление документов для вынужденных переселенцев тоже будут решены».

Александр КОРНИЛОВ.

П о г о р о д у и  
р а й о н у



### Не зарастать, а вовремя скашивать

Такая установка недавно была получена главами администраций сельских поселений района в отношении окашивания населенных пунктов.

Лето идет вперед семимильными шагами, и трава, если своевременно ее не скосить, грозит вырасти по пояс. А это не только вопрос эстетики, но и пожарной безопасности.

Зачастую «мы не можем» – это «мы не хотим». На решение остро встающего летом вопроса в бюджетах сельских поселений ежегодно закладываются денежные средства. В поселениях имеются косилки, в Снопоте и Буде взамен вышедших из строя косилок купили новые. Привлекаться на борьбу с зарастанием деревень могут люди, занятые на общественных работах от центра занятости населения, которые будут следить за состоянием обочин дорог на сельских улицах, прилегающих к учреждениям соцкультбыта, памятникам и мемориалам территорий.

Главы сельских администраций должны держать этот вопрос на контроле, сотрудничать с населением, подключать дачников, лишний раз напоминать своим односельчанам о необходимости скосить траву возле их усадеб. А хорошим хозяевам об этом и напоминать не придется.

### В школах начались ремонты

Образовательные учреждения района уже активно готовятся к предстоящему учебному году, и подготовка эта начинается с ремонта.

На эту обязательную летнюю процедуру в местном бюджете были заложены денежные средства, за счет них во всех школах и идут текущие косметические ремонтные работы. Заведующая отделом образования МР О. В. Калупина разъяснила, что ожидаемое региональное финансирование позволит провести в обеих городских школах замену оконных блоков.

Перед открытием летнего оздоровительного лагеря на базе Любунской школы там благовременно сделали небольшой косметический ремонт, подремонтировали крыльцо, заменили часть труб, докупили столовые принадлежности, спортивный инвентарь, игрушки.

Ими снабдили и все действующие при школах оздоровительные лагеря с дневным пребыванием, спортплощадки. В ДЮСШ уже полностью отремонтирован медицинский кабинет, куда в настоящее время закупается необходимое медицинское оборудование.

К 1 сентября все образовательные учреждения будут приведены в должный порядок.

Елена АПАНАСЕВИЧ.

### Экологический субботник

Всемирный день охраны окружающей среды (День эколога) спасдеменцы отметили массово, убрав многие уголки города, до которых раньше не доходили руки.

К примеру, работники социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Черемушки», вооружившись лопатами и граблями, отправились на очистку ручья и прилегающей территории вблизи стадиона. Работа протекала дружно и слаженно: совместными усилиями освободили ручей от веток, убрали территорию от бутылок и мусора. На тракторе, прибывшем из МУП «Благоустройство», все это вывезли. Теперь эта территория привлекает прохожих своей ухоженностью. Остается только поддерживать порядок, уважая труд других.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.

## Проблемы

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ Губернатора Калужской области

20 июня 2014 г.

№ 238

### Об установлении ограничительных мероприятий (карантина) по африканской чуме свиней на территории Калужской области

В соответствии со статьями 3.1, 9, 17 Закона Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветеринарии» и на основании представления исполняющего обязанности председателя комитета ветеринарии при Правительстве Калужской области – главного государственного ветеринарного инспектора Калужской области от 19 июня 2014 года № 1041-14 в целях ликвидации особо опасного заболевания африканской чумы свиней на территории Спас-Деменского района Калужской области и предупреждения распространения заболевания на территории Калужской области

**ПОСТАНОВЛЯЮ:**

- Установить ограничительные мероприятия (карантин) по африканской чуме свиней на территории Спас-Деменского района на срок до отмены ограничительных мероприятий (карантина).

1. Установить границы эпизоотического очага – на участке территории, прилегающей к населенному пункту «Деревня Колодези» муниципального образования сельское поселение «Деревня Нестеры» Спас-Деменского района, радиусом 10 метров, расположенным на земельном участке кадастрового квартала 40:18:201800, находящегося в 1052 м северо-восточнее 14 выдела 8 квартала Павловского лесничества от пересечения границы Калужской области со Смоленской областью, в 5,5 км на юго-запад от населенного пункта «Деревня Колодези» муниципального образования сельское поселение «Деревня Нестеры» Спас-Деменского района (географические координаты: 54°22'86" се-

верной широты, 33°36'85" восточной долготы).

1.2. Установить границы эпизоотического очага – в пределах территории фермы личного подсобного хозяйства гр. Таранова Анатолия Афанасьевича, расположенного по адресу: дер. Ключи муниципального образования сельское поселение «Деревня Болва» (кадастровый номер 40:18:113700:30).

1.3. Установить первую угрожающую зону в границах территории Спас-Деменского района по административной границе Калужской области от территории границ эпизоотического очага, указанного в пункте 1.2 настоящего постановления, на север – до 19,7 км, на северо-восток – до 19,9 км, на восток – до 19,7 км, на юго-восток – на 19,9 км, на юг – 17,6 км, на юго-запад – 14,3 км, на запад – 19,3 км, на северо-запад – 19,4 км.

1.4. Установить вторую угрожающую зону, опоясывающую первую угрожающую зону, в границах Барятинского, Кировского и Куйбышевского районов по административной границе Калужской области, глубиной на восток – до 54,5 км, на юго-восток – на 59,2 км, на юг – 55 км, на юго-запад – 28,8 км от территории границ эпизоотического очага, указанного в пункте 1.2 настоящего постановления.

2. Запретить на период действия карантина:

2.1. В эпизоотическом очаге: ввоз (ввод) и вывоз (вывод) животных всех видов, в том числе птицы; заготовку в нем и вывоз с его территории продуктов и сырья животного происхождения; торговлю животными всех видов и продуктами животного происхождения на рынках и в других местах; проведение сель-

скохозяйственных ярмарок, выставок и других мероприятий, связанных со скоплением людей и животных.

2.2. В первой угрожающей зоне: продажу животных всех видов, включая птицу, торговлю на рынках мясом и другими продуктами животноводства; проведение ярмарок, выставок, других мероприятий, связанных с передвижением и скоплением животных; ввод (ввоз) свиней в хозяйства и населенные пункты (дворы); вывоз сельскохозяйственных животных и продуктов.

2.3. Во второй угрожающей зоне: торговлю на рынках свиньями и продуктами свиноводства, проведение ярмарок, выставок, других мероприятий, связанных с передвижением и скоплением животных; ввод (ввоз) свиней в хозяйства и населенные пункты (дворы); вывоз сельскохозяйственных животных и продуктов.

3. Комитету ветеринарии при Правительстве Калужской области обеспечить осуществление предусмотренных ветеринарным законодательством Российской Федерации специальных мероприятий по ликвидации очага африканской чумы свиней на территории Калужской области.

4. Ограничительные мероприятия (карантины), установленные пунктом 2 настоящего постановления, действуют до принятия решения об их отмене в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

А. Д. АРТАМОНОВ,  
Губернатор Калужской  
области.

## Спрашивали – отвечаем

**В связи с установлением карантина по африканской чуме свиней на территории нашего района у населения возникает немало вопросов, которые мы адресовали начальнику ГБУ КО «Спас-Деменская ветстанция» Н. П. Петрову.**

**- Можно ли ходить в лес и собирать грибы, ягоды?**

- Ходить в лес за грибами и ягодами не запрещено, а вот торговать ими на рынке нельзя.

**- Можно ли покупать молоко и молочные продукты у населения?**

- Внутри района разрешено, вывозить за его пределы нельзя.

**- Как долго продлится карантин?**

- Карантин начнется после отчуждения всего свинопоголовья в районе и продлится тридцать дней.

**- Можно ли будет в зиму брать порослят?**

- В течение года заниматься свиноводством нельзя. После отмены карантина можно будет разводить других животных и птицу.

**- Можно ли вывозить мясо и мясные продукты?**

- Перемещение груза разрешено. На посту нужно будет по-

казать чек из магазина и удостоверение личности.

**- Что теперь будет со свиньями, которые находятся на подворьях населения?**

- Все животные подлежат отчуждению, то есть умертвлению бескровным методом. Создана специальная комиссия, которая будет взвешивать животных, составлять акт, который выдается владельцу на руки.

**- Как поступили с больными животными в личном подсобном хозяйстве, расположенным в деревне Ключи?**

- Согласно санитарным правилам все шесть больных голов умертвлены, сожжены и утилизированы. Создана специальная бригада по утилизации путем сжигания. Зольные останки пересыпаны хлорной известью и закопаны в траншею на глубину два метра. Территория вокруг тоже обработана. Составлены акты проведения дезинсекции, дезинфекции, утилизации.

- Перемещение груза разре-

шено. Также будет отчуждено и утилизировано все свинопоголовье на этой ферме.

**- Если в районе не останется свиней, зачем тогда санитарные посты?**

- Как только в областной лаборатории и во Всероссийском институте лабораторно подтвердили африканскую чуму свиней, выявленную на территории Спас-Деменского района, были срочно приняты меры, направленные на недопущение распространения вируса по нашему району и соседних с ним. Одна из таких мер – посты.

**- Если кто-то из жителей не захочет, чтобы уничтожали поросенка, и спрячет его?**

- Этот факт безответственности все равно будет выявлен. Владельцу в этом случае грозит большой административный штраф, вплоть до уголовной ответственности. А карантин в районе может продлиться. Меры строги, но все они направлены, подчеркиваю, на ликвидацию особо опасного заболевания, поэтому их необходимо выполнять.

Записала  
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

## В сельхозпредприятиях

### Идет заготовка кормов

Для работников сельхозпредприятий сигналом для начала сенокоса служит не календарь, а погода и состояние трав. Пока стояли солнечные жаркие дни, фермер В. А. Мартынов на полях в окрестностях Теплова сумел заготовить 30 тонн душистого сена.

В ЗАО «Истоки» свой подход. Здесь обычно сезон кормозаготовки начинают с закладки силюса. Готовят сочный корм из нескольких компонентов: многолетних трав, клевера, ржи и др. При этом главное – соблюдение сроков и качества трамбовки. Механизаторы хозяйства уже закрыли первую траншею, уложив в нее 550 тонн силюсной массы. Работа продолжается.

Вступают в кормозаготовительную кампанию другие сельхозпредприятия. В этом году планирует вести заготовку сена ООО «АПП «Спас-Деменск». Руководитель предприятия И. А. Журавлев рассказал, что хозяйство имеет набор техники, опытных механизаторов и 1227 гектаров многолетних трав и естественных сенокосов. Нужно косить травы, чтобы не допустить зарастания полей бурьяном и мелколесьем.

Антонина АЛЕКСЕЕВА.

## Официально

### Калужская область готовится к приему граждан Украины

На координационном совещании по приему на территории области граждан Украины, ищущих временного убежища в Российской Федерации, обсуждались организационно-правовые вопросы оказания помощи беженцам, проблемы их временного размещения и трудоустройства

Руслан Смоленский поручил руководителям муниципалитетов региона в кратчайшие сроки представить в оперативный штаб сведения о вакансиях и жилых помещениях для украинских семей. «Наша главная задача – принять людей и максимально им помочь», – подчеркнул он.

В ближайшее время информация о работе оперативного штаба будет размещена на автобусных и железнодорожных вокзалах, а также в местах массового пребывания людей.



## Назначения

Распоряжением Губернатора на должность министра культуры и туризма Калужской области назначен Павел СУСЛОВ, ранее исполнявший обязанности министра.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: [www.admobilkaluga.ru](http://www.admobilkaluga.ru)

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

26 июня 2014 года в 16.00 часов в зале заседаний администрации Спас-Деменского района состоится встреча начальника управления МВД России по Калужской области, полковника полиции Сергея Викторовича БАЧУРИНА с населением г. Спас-Деменска и Спас-Деменского района.

Штаб МОМВД.

**Учеба и каникулы**

# **Лето - с пользой для здоровья**

Полным ходом идут каникулы - благоприятное время для воплощения собственных планов и удовлетворения различных интересов. Со 2 июня при четырех школах района действуют летние оздоровительные лагеря дневного пребывания. Лагерь – это новый образ жизни детей, где действует режим с особым романтическим стилем и тоном. Это жизнь в новом коллективе, время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, снятия накопившегося за год напряжения, восполнения израсходованных сил, восстановления здоровья. Мы побывали в одном из таких лагерей, организованном на базе школы №2.

- Лагерь посещают 45 учеников, с первого по пятый класс, половина из них - дети из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, - рассказала его руководитель Т. А. Михалева. - Утро начинается в половину девятого с гигиенических процедур и медицинского осмотра. Далее - спортивные мероприятия, зарядка на свежем воздухе. Большую часть времени мальчишки и девочки проводят вне помещений, занимаются спортом и участвуют в подвижных играх. Наигравшись, ребята с радостью упле-

тают вкусные завтраки и обеды. Питание рассчитано на сумму 160 рублей на одного ребенка. В меню постоянно присутствуют фрукты, овощи, соки – это очень нужно каждому растущему организму.

Воспитатели проводят разнообразные интересные мероприятия в соответствии с планом, который составлен с учетом возраста и интересов воспитанников. Много времени уделяется спортивной подготовке. Мальчишки и девочки активно участвуют в веселых стартах, играют в бадминтон, волейбол, баскетбол и футбол. Сейчас, в период чемпионата мира, этот вид спорта особенно популярен у ребят. Вместе с воспитателями дети соверша-

ют познавательные экскурсии в библиотеку, детскую школу искусств, районный Дом культуры, участвуют в конкурсах рисунков на патриотическую и военную тематику.

В течение всего дня они включены в оздоровительный процесс, для которого характерны упорядоченный ритм жизни, режим питания, закаливание, поддержка физического состояния. Летний оздоровительный лагерь – это и общение со сверстниками.

- В конце дня нам так не хочется расходиться, потому что здесь очень весело и интересно, — были единодушны все ребята.

**Виталий ЛЫСЕНКОВ.**  
Фото автора.



## **«Мы будем любить тебя, начальная школа, знай...»**

Еще недавно мы были учениками начальной школы. Теперь стали на ступеньку выше, ведь мы перешли в 5 класс.

В нашем сердце надолго останется незабываемый выпускной вечер. Подготовка к нему была очень интересной. В программу хотелось включить что-то оригинальное, отражающее нашу насыщенную жизнь в начальной школе. Конечно же, нам это удалось! Веселые песни, торжественные стихи, благодарственные речи в адрес администрации школы и учителей, классных руководителей О. В. Лобановой и О. Л. Буряковой, родителей сменились танцами, сценками, напутственными словами нам, выпускникам.

Сначала мы очень волновались. Как здорово, что зрители в зале нас поддерживали бурными аплодисментами, улыбками. Оформление сцены и зала добавляло празднику настроения. Пестрили воздушные шары, а цветы, сделанные нашими руками, превратили зал в чудесную "маленькую страну".

Жителей этой "страны" все могли увидеть не только на сцене, но и на слайдах презентации. Вот первый звонок, школьная линейка, а это - наши домики для птиц, которые до сих пор висят на деревьях школьной аллеи. Здесь себя едва узнали – ведь мы на новогоднем балу, а это мы - герои произведений

Г. Х. Андерсена в литературной викторине. А еще были походы в музеи, экскурсии, конкурсы, выставки и многое другое.

Продлением праздника стало организованное родителями чаепитие. И здесь мы повеселились от души! Нам очень понравились веселые конкурсы, игры с призами и подарками.

А торт превзошел все наши ожидания!!! Каждый кусочек для "жителей маленькой страны" был именным.

Праздник подошел к концу, но расставаться не хотелось. На память мы сделали общее фото.

**Выпускники четвертых классов школы №1.**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

администрации

муниципального района "Спас-Деменский район"

от 17.06.2014 года

№383

**О внесении изменений  
в Постановление администрации  
МР "Спас-Деменский район"  
от 20.11.2013 г. №709  
"Об установлении  
размеров денежной премии  
отличникам учебы"**

В связи с изменениями законодательства в сфере образования, постановляю:

1. Внести изменения в Постановление Администрации МР "Спас-Деменский район" от 20.11.2013 г. №709 "Об установлении размеров денежной премии отличникам учебы":

1.1. Пункт 2 изложить в следующей редакции:

"2. Наградить Почетной грамотой администрации МР "Спас-Деменский район" и установить денежную премию выпускникам:

2.1. успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию по образовательным программам среднего общего образования, имеющим полугодовые, годовые и итоговые оценки "отлично" по всем учебным предметам учебного плана по уровню среднего общего образования и награжденным знаками отличия в учебе, установленными федеральным законодательством и (или) законодательством Калужской области, в размере 2500 рублей;

2.2. успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию по образовательным программам среднего общего образования и имеющим полугодовые, годовые и итоговые оценки "отлично" и не более двух оценок "хорошо" по всем учебным предметам учебного плана по уровню среднего общего образования, в размере 2000 рублей".

1.2. Пункт 3 изложить в следующей редакции:

"3. Установить денежную премию классному руководителю, учащиеся которого награждены знаками отличия в учебе, установленными федеральным законодательством и (или) законодательством Калужской области, в размере 1150 рублей".

2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в районной газете "Новая жизнь".

3. Контроль за исполнением Постановления возложить на заведующего отделом образования МР "Спас-Деменский район" О. В. Калупину.

**В. А. БУЗАНОВ,**  
глава администрации МР "Спас-Деменский район".



## **На каникулах – в библиотеку**

В центральной детской библиотеке знают, как во время летних каникул привлечь наибольшее количество детей к чтению, как заинтересовать юных читателей, чтобы они сами стремились почаще заглядывать в дом, где живут книги. Библиотекарь читального зала ЦДБ О. Дедушкина и методист А. Алиева уверены: нужно дать детворе новые впечатления. Каждая встреча должна быть веселой, интересной, необычной. Ребята должны получать положительные эмоции от знакомства с новыми литературными героями, развивать интеллектуальные и творческие способности, пополнять багаж знаний.

Для этого в детской библиотеке разработали целый цикл различных мероприятий, вложили в их подготовку много труда и творческой фантазии. Каждую неделю – новые встречи, они проходят интересно и надолго запоминаются юным читателям.

Например, на минувшей неделе мальчиков и девочек, посещающих оздоровительные лагеря при городских школах, пригласили на познавательные часы, посвященные противопожарной безопасности. А. Алиева рассказывала им о первых пожарных – рабах в древнем Риме. Говорила о ныне существующих добровольных пожарных отрядах, о профессии пожарного, входящей в десятку самых опасных на Земле. Из развлекательной части – загадки и конкурсы, пословицы и поговорки – это сделало серьезную тему увлекательным исследованием, ненавязчиво обучающим, прививающим правильное поведение.

Методист обратила внимание детей на книжную выставку «Огонь – наш друг и враг» со специально подобранный в тему литературой – стихами, рассказами о героях. Отрывок из рассказа Л. Толстого о пожарной собаке, спасшей из огня куклу, А. Алиева зачитала вслух. Трогательная история не оставила юных слушателей равнодушными. В этот день эта и другие книги нашли своих читателей среди детворы.

**Елена АПАНАСЕВИЧ.**



## Административное выдворение за пределы Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства

В последнее время самым распространенным явлением стало прибытие с личными и деловыми целями в Российскую Федерацию иностранцев, правовое положение которых определяется национальным законодательством с учетом принципов и норм международного права.

Российское законодательство устанавливает для иностранных граждан и лиц без гражданства конкретные права и обязанности, связанные с их пребыванием и проживанием на территории России. Иностранцы должны знать и соблюдать правила, установленные нормативными актами и определяющие их поведение в период пребывания на территории нашей страны.

В соответствии с ч. 2 ст. 5 Федерального закона № 115-ФЗ от 25.07.2002 года «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» иностранный гражданин обязан выехать из Российской Федерации по истечении срока действия его визы или иного срока временного пребывания, установленного настоящим Федеральным законом или международным договором Российской Федерации, за исключением случаев, когда на день истечения указанных сроков ему продлены сроки действия визы или срок временного пребывания, либо ему выданы новая виза, или разрешение на временное проживание, или вид на жительство, либо у него приняты заявление и иные документы, необходимые для получения им разрешения на временное проживание в порядке, предусмотренном статьей 6.1 настоящего Федерального закона, либо у него принято заявление о выдаче уведомления о возможности приема в гражданство Российской Федерации иностранных граждан, признанного носителем русского языка в соответствии со статьей 33.1 Федерального закона от 31 мая 2002 года N 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации», или заявление о выдаче вида на жительство, либо федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные

функции, функции по контролю, надзору и оказанию государственных услуг в сфере миграции, принято ходатайство работодателя или заказчика работ (услуг) о привлечении иностранного гражданина к трудовой деятельности в качестве высококвалифицированного специалиста, или заявление работодателя или заказчика работ (услуг) о продлении срока действия разрешения на работу, выданного такому высококвалифицированному специалисту в соответствии со статьей 13.2 настоящего Федерального закона, либо ходатайство образовательной организации, в которой иностранный гражданин обучается по основной профессиональной образовательной программе, имеющей государственную аккредитацию, о продлении срока временного пребывания в Российской Федерации такого иностранного гражданина.

Иностранные являются специальными субъектами административной ответственности. В соответствии со ст. 18.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях (КоАП РФ) нарушение иностранным гражданином режима пребывания (проживания) в Российской Федерации, выразившееся в нарушении установленных правил въезда в Российскую Федерацию, либо в отсутствии документов, подтверждающих право на пребывание (проживание) в Российской Федерации, либо в утрате таких документов при неподаче заявления об их утрате в соответствующий орган, либо в несоблюдении установленного порядка регистрации либо передвижения, или порядка выбора места жительства, в уклонении от выезда из Российской Федерации по истечении определенного срока пребывания, в несоблюдении правил транзитного проезда через территорию РФ, влечет наложение административного штрафа в размере от двух до пяти тысяч рублей с административным выдворением за пределы РФ или без такового.

Административное выдворение за пределы РФ - эта мера

## Поздравляем!

Уважаемую  
Татьяну Викторовну  
КАЛИНИЧЕВУ  
с юбилеем!  
Пусть говорят  
на этой встрече  
О юбилее и годах.  
Мы пожелаем  
в этот вечер  
Попутных ветров  
в парусах.  
Пускай они несут  
везенье  
В делах, работе  
и семье.  
Небесного  
благословенья,  
Большого  
счастья  
на Земле!  
Коллеги.

Дорогую Нину Петровну  
ПАРФЕНОВУ  
с юбилеем!  
С юбилеем, дорогая.  
Поздравляем от души.  
Тост поднять за твоё  
счастье  
Мы давно уже спешим.  
Пусть уходят все  
невзгоды  
И печали все уйдут,  
Только радость  
тебе, Нина,  
Твои годы пусть несут.  
Будь веселой и  
счастливой,  
И красивой - как сейчас.  
Пусть сопутствует  
удача  
Каждый день и каждый час.  
Михеевы, Трякины.

Дорогую жену, маму, бабушку  
Валентину Федоровну КУЛЕШОВУ  
с юбилеем!  
Хотим тебе мы пожелать:  
Не болеть, не стареть,  
Не грустить, не скучать  
И еще много лет  
Дни рождения встречать.  
Муж, дети, внуки.

## РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Смоленская, тел. 8-903-965-23-24.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ дом (возможно  
за сертификат), тел. 8-960-522-  
75-82.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-  
592-99-89.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с участком  
по ул. Северная, 29, тел. 8-920-  
880-38-11.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная  
квартира, тел. 8-910-647-50-12.

XXX

ПРОДАЕТСЯ земельный участок под ИЖС, ул. Некрасова, д. 13,  
тел. 8-910-604-47-15.

XXX

ПРОДАЕТСЯ участок по ул.  
Школьная, цена договорная,  
тел. 2-12-31, 8-909-981-46-90.

XXX

ПРОДАЕТСЯ мотоцикл  
«Урал», тел. 8-910-602-52-33.

XXX

ПРОДАЕТСЯ а/м «Тойота  
Авентис», 2011 г. в., тел. 8-903-  
552-53-34.

XXX

ПРОДАЮТСЯ резаные дрова,  
тел. 8-910-761-67-84, 8-910-111-  
11-54.

XXX

Натяжные потолки, тел.  
8-915-630-48-15.

XXX

Немецкие окна КВЕ - от 5 тыс.  
руб. Натяжные потолки - от 350  
руб. за кв.м. г. Людиново, ул. Ле-  
нина, 6, тел. 8 (4844) 6-06-69,  
8-920-610-81-41.

XXX

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

Немецкие окна КВЕ,  
GUTWERK. Регулировка и об-  
служивание старых пластико-  
вых окон, тел. 8-910-527-82-60.

XXX

Тротуарная плитка в ассорти-  
менте, тел. 8-920-876-62-68.

## ВНИМАНИЕ - РАБОТА!

**ТРЕБУЮТСЯ**  
машинисты-трактористы  
для работы на гусеничной  
технике в полевых  
условиях в охранной зоне  
линий электропередачи.  
Зарплата 50 тыс. руб.,  
оформление по ТК РФ.  
Тел. 8-495-971-36-89  
(офис),  
Анжела 8-926-123-83-03.

**Редакции газеты**  
**«Новая жизнь»**  
**ТРЕБУЕТСЯ** оператор  
компьютерной верстки.  
Знание компьютера -  
**ОБЯЗАТЕЛЬНО.**

В магазине «ОРХИДЕЯ»  
открылся отдел  
**«ВСЕ ДЛЯ СВАДЕБ И  
ВСТРЕЧИ  
НОВОРОЖДЕННЫХ».**  
Украшения  
для машин напрокат.  
Мы сделаем ваш праздник  
самым красивым!

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким по  
поводу смерти бывшей учительницы Павлиновской средней  
школы

**ЧЕРКАСОВОЙ**  
Александры Петровны,  
отдавшей много сил и времени воспитанию не одного поколе-  
ния детей.

Мамичевы.

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по  
надзору в сфере связи, информационных технологий  
и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.  
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать  
с точкой зрения авторов публикуемых материалов.  
Письма, рукописи, фотографии и рисунки  
не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на  
комерческой основе.  
Ответственность за содержание рекламных  
текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.  
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических  
проблем, бухгалтерия , сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.  
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640,  
г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.  
Тираж 1920. Заказ Подписано в печать 23.06.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.